



## 11 апреля отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Дорогие ветераны, примите искренние поздравления с Днем освобождения узников фашистских концлагерей!

11 апреля - международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Он установлен по решению ООН в память об интернациональном восстании узников концлагеря Бухенвальд. Благодаря восстанию, фашистам не удалось замести следы своих преступлений, и показания узников дошли до международного Нюрбергского трибунала, который квалифицировал их как преступления против человечества.

Кажется, так давно это было. Но только не для тех, кто прошел сквозь ужасы фашистских застенков. Мы разделяем сегодня боль утраты с их родными и близкими, склоняем головы перед мужеством и силой духа тех, кто вопреки всем ужасам фашистской неволи смог пройти тяжкие испытания и выстоять.

Сегодня необходимо общими усилиями сделать все возможное, чтобы поколения, живущие в мирное время, помнили о страшных испытаниях и не оказались перед лицом фашизма в своей собственной стране. Нам нужно ясное понимание преступности фашизма и того, как с ним бороться. Преступления против человечества не должны повторяться никогда.

Дорогие ветераны! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья и долголетия, терпения и оптимизма, заботы родных, близких и друзей! Всех вам благ, будьте счастливы!

С глубоким уважением,

*Депутаты Законодательного Собрания Санкт – Петербурга*



*A.A. Ваймер*

*А.В. Ходосок*

